



Олимпийские игры в Древней Греции были священны. Принимать участие в них и наблюдать за ними могли только мужчины. Как-то раз, одна женщина переодевшись в мужскую одежду приняла участие в соревнованиях и даже победила в них. Когда обман открылся, ее хотели сбросить со скалы, но после передумали, а вместо этого издали новый закон.

Что это был за закон?

# ОТВЕТ

Атлеты должны были выступать голыми.

Комментатор футбольного матча между Грецией и Россией, представляя команду Греции и рассказывая о двух отсутствующих по разным причинам игроках, упомянул двух мифологических персонажей. Одного из этих футболистов не отпустил на матч амстердамский «Аякс», за который он играет.

А почему не принял участия в матче второй?

**ОТВЕТ**

**Из-за травмы Ахилла**

Когда в Древней Греции хозяйка собиралась на базар, ее муж напоминал ей: «Молчи! Молчи!».

Почему древнегреческая женщина должна была молчать по дороге на базар?

# ОТВЕТ

У нее во рту были деньги

В Древней Греции ЭТО носили и мужчины, и женщины, заимствовав из Персии. Египтянам ЭТО было привычно издавна. У римлян ЭТО вошло в употребление на заре Империи, причем имперские модницы обожали получать ЭТО из Германии. А во Франции ЭТО впервые начал широко использовать Людовик XIII в 1624 году.

Какая его характерная черта этому способствовала?



# ОТВЕТ

Лысина, ибо речь идет о париках (из Германии получали парики из волос блондинок).

В Древней Греции был закон против праздности. Он сводился к тому, что сыновья не обязаны были кормить престарелых родителей, если те...

Закончите закон.

# ОТВЕТ

... не обучили своих сыновей какой-либо профессии.

В 1821 году началась греческая революция за независимость от Османской империи. Во время одного из сражений греки осадили Акрополь, захваченный турецкими войсками. Когда у турков стали заканчиваться боеприпасы, они начали вскрывать колонны Парфенона и вынимать свинцовые скрепляющие элементы.

Что сделали греки, чтобы предотвратить разрушение памятника?

# ОТВЕТ

Греки привезли готовые боеприпасы

В Древней Греции это так называли женщину, не выданную замуж.

Грекам такая ситуация представлялась достаточно забавной.

Французы над этим тоже смеялись, но по крайней мере не публиковали свои насмешки.

Что это?

**ОТВЕТ**

**Анекдот**

На свете существует множество систем письма. Одни пишут слева направо, другие - справа налево, кто-то - сверху вниз.

Что представляет собой способ, которым часто пользовались в Древней Греции и называли сельскохозяйственным словом "бустрофедон"?



# ОТВЕТ

Как быки на поле - конец одной строки - начало другой.

# ВОПРОС №9

В Древней Греции на некоторых зданиях находилась надпись: "Здесь живут мертвые и говорят немые."

Что это были за здания?

**ОТВЕТ**

**БИБЛИОТЕКИ**

В древней Греции на надгробье мужчины, как правило, изображали атрибуты, соответствующие возрасту умершего. На надгробии старика изображали посох как символ мудрости. На надгробии умершего в расцвете лет, то есть воина, изображалось оружие, а на надгробии мальчика или юноши изображались сосуд для масла и серповидный скребок - стригель. Эти два предмета были необходимы любому молодому греку. А для какого именно занятия?

**ОТВЕТ**

**БОРЬБА**

# ВОПРОС №11

В Древней Греции мужчины, уличённые в трусости, должны были три дня сидеть на площади в этом.

В чём?

# ОТВЕТ

В женской одежде

В Греции есть традиция, по которой невеста пишет на подошвах туфель имена».

Чьи имена она пишет? Как она потом должна их стереть?



Невеста пишет на подошвах своих туфель имена незамужних подружек и родственниц ... та подружка, чье имя сотрется во время танцев, вскоре выйдет замуж.

ОТВЕТ